



# 联防联控在行动

宝鸡银保监分局:

## 八项举措保障金融服务不断档

本报讯 受疫情影响我市按下“慢行键”,然而金融服务却不能慢行。近日,宝鸡银保监分局制定八项措施,要求辖区金融机构进一步加强疫情防控期间的金融服务,满足社会公众基本金融需求,确保金融运行平稳有序。

据介绍,这八项措施从保障金融服务、开辟绿色金融

融通渠道、为中小微企业纾困解难等八个方面,全力督促引导全市各银行保险机构做好疫情防控期间的金融服务。其中,明确指出各银行保险机构要把疫情防控作为当前工作的重中之重,一手抓疫情防控不放松,一手抓金融服务不间断,全面提升疫情防控期间金融服务和应急保障能力;强化

社会民生领域金融保障力度,重点做好与医疗防控物资和生活必需品生产、运输、销售相关企业的信贷支持工作;对受疫情影响较大的中小微企业,不得盲目抽贷、断贷、压贷;积极开辟绿色金融通道,保障金融服务供给,对疫情防控资金拨付做到特事特办、急事急办,确保紧急防疫资金能够

第一时间拨付至用款单位账户;鼓励和引导客户使用无接触式非现金支付方式办理支付结算业务;各保险机构对因疫情影响受损的出险理赔客户要优先处理,应赔尽赔;要紧盯疫情动态,建立应急机制;各银行保险机构要及时做好金融消费者权益保护各项工作。(李晓菲)

## 金融之窗

### 快乐8游戏入门攻略

福彩“快乐8”游戏,自去年在我市上市以来,就获得了不少彩民的欢迎。那么,你知道它有哪些玩法?能获得多少奖金吗?快来了解一下吧。

“选一”,从1至80个号码中任意选取1个号码进行投注,投注号码与开奖号码中的任意1个号码相同,即为中奖,单注奖金4.6元。

“选二”,从1至80个号码中任意选取2个号码进行投注,投注号码与开奖号码中的任意2个号码相同,即为中奖,单注奖金19元。

“选三”,从1至80个号码中任意选取3个号码进行投注,投注号码与开奖号码中的任意3个号码相同,即为中奖,单注奖金53元;任意2个号码相同,单注奖金3元。

“选四”,从1至80个号码中任意选取4个号码进行投注,中出2个号码以上即有奖。中出2个号码,单注奖金3元;中出3个号码,单注奖金5元;中出4个号码,单注奖金100元。

“选五”,从1至80个号码中任意选取5个号码进行投注,中出3个号码以上即有奖。中出3个号码,单注奖金3元;中出4个号码,单注奖金21元;中出5个号码,单注奖金1000元。

“选六”,从1至80个号码中任意选取6个号码进行投注,中出3个号码以上即有奖。中出3个号码,单注奖金3元;中出4个号码,单注奖金10元;中出5个号码,单注奖金30元;中出6个号码,单注奖金3000元。

“选七”,从1至80个号码中任意选取7个号码

进行投注,中出4个号码以上即有奖。中出4个号码,单注奖金4元;中出5个号码,单注奖金28元;中出6个号码,单注奖金288元;中出7个号码,单注奖金10000元。一个号码不中,也可得2元。

“选八”,从1至80个号码中任意选取8个号码进行投注,中出4个号码以上即有奖。中出4个号码,单注奖金3元;中出5个号码,单注奖金10元;中出6个号码,单注奖金88元;中出7个号码,单注奖金800元;中出8个号码,单注奖金5万元。一个号码不中,也可得2元。

“选九”,从1至80个号码中任意选取9个号码进行投注,中出4个号码以上即有奖。中出4个号码,单注奖金3元;中出5个号码,单注奖金5元;中出6个号码,单注奖金20元;中出7个号码,单注奖金200元;中出8个号码,单注奖金2000元;中出9个号码,单注奖金30万元。一个号码不中,也可得2元。

“选十”,从1至80个号码中任意选取10个号码进行投注,中出5个号码以上即有奖。中出5个号码,单注奖金3元;中出6个号码,单注奖金5元;中出7个号码,单注奖金80元;中出8个号码,单注奖金800元;中出9个号码,单注奖金8000元;中出10个号码,单注奖金最高500万元(该奖级为浮动奖)。一个号码不中,也可得2元。

(李晓菲)



## 同心战疫筑防线 金融服务显担当

——工行宝鸡分行全力做好疫情防控和金融服务保障工作

李晓菲

当前,我市疫情防控形势严峻复杂。作为扎根宝鸡本土的国有大行,工行宝鸡分行科学研判,迅速行动,通过给政策、开通道、优产品等方式,切实做好金融服务保障工作,将“金融力量”输送至防疫一线,为打赢疫情防控阻击战贡献工行力量。



医护人员给银行工作人员做核酸采样

度,引导客户通过95588电话远程服务、手机银行等“非接触”方式办理业务,切实减少人员流动,避免交叉感染风险。疫情防控工作开展以来,全辖通过电话、短信、微信等方式累计给客户推送信息10万余条,切实减少了疫情传播风险。

### 发挥所长 资金保障“不断线”

受疫情影响,我市不少小微企业出现资金回笼慢、成本增加等问题,企业发展也被迫按下了“暂缓键”。为切实发挥金融服务实体经济的积极作用,工行宝鸡分行积极向上级行申请优惠政策,减费让利,最大限度为企业减轻负担,帮助企业渡过难关。据介绍,目前该行已向28户小微企业累计发放3500余万元贷款,为近10户小微企业办理延期还本付息业务200余万元。此外,不断加大对小微企业的信贷投放力度,积极为客户办理续贷业务,有效缓解疫情冲击之下企业的资金压力。

保疫情防控工作有条不紊。

### 周密部署 金融服务“不打烊”

在科学防控的基础上,工行宝鸡分行重点区域营业网点坚持对外营业,同时,为了保障业务和服务的连续性,还在原办公场所外搭建了临时办公场所,确保在出现极端情况时为防疫相关紧急业务、资金划转业务等提供“绿色通道”。

工行宝鸡分行在保障网点金融服务的同时,持续加大线上服务宣传力

度,引导客户通过95588电话远程服务、手机银行等“非接触”方式办理业务,切实减少人员流动,避免交叉感染风险。

据介绍,面对严峻的疫情防控形势,工行宝鸡分行积极贯彻落实地方防疫工作要求,指导全辖各机构从快、从严、从紧开展防控工作,明确疫情排查、消毒防控、后勤保障、安全保卫等相关工作流程,全力做好人员流调排查、营业场所消杀、物资储备分发、关键岗位值守等。

同时,加强网点服务人员疫情防控知识培训,严防死守、科学防控,将常态化疫情防控措施落到实处,确

实际行动展现了金融工作者的职业操守。

### 统筹推动 筑牢疫情防控网

关键时刻,方显责任担当!

“我住的小区还没管控,核酸检测结果为阴性,我申请留下!”“行里缺人手,我也申请留下!”“疫情不退我不退。”……连日来,工行宝鸡清姜支行、开发区支行、宝光路支行等多名员工居住的小区被列入管控区,为确保特殊时期关键基础设施稳定运行,基本金融服务“不断档”,工行宝鸡分行以及各支行不少员工主动请缨,申请到行值守,用



(上接第一版)通知,明天早上6点到中午12点统一做核酸检测,请广大村民戴好口罩,带上手机和核酸检测卡按时参加。”这些声音来自于陈仓区千渭街道新时代文明实践所和铁路南社区、大众村新时代文明实践站志愿者们携带的小广播和村上的大喇叭,文明实践志愿者在小区、村组开展疫情防控时,通过大喇叭、小广播循环播放最新防疫要求,提醒群众做好个人防护,坚定抗疫信心。

凡此种种,不胜枚举。本轮疫情发生以来,全市13个县(区)新时代文明实践中心和1100多个新时代文明实践所、站主动作为,积极组织文明实践志愿者围绕抗击疫情创作快板、漫画、剪纸、戏曲、歌曲、诗歌等作品,通过宣传车、大喇叭、小广播、红色直播间、户外公益广告、社区宣传栏、单位橱窗、LED电子屏、微信公众号、新媒体等载体和平台,广泛宣传疫情防控政策,普及防疫知识,以“看得见”的宣传、“听得进”的口号、“靠得住”的信息,将权威声音传遍大街小巷,传进千家万户,让群众足不出户了解疫情防控工作新要求,引导广大群众加强自我防护,保持积极乐观、理性平和的良好心态,坚定抗疫信心,同心同力筑牢疫情防控防线。

### 弘扬时代新风 传播文明风尚

3月12日,市委宣传部、市

## 以文明实践凝聚抗疫力量

委文明办印发《关于进一步发挥精神文明建设优势助力疫情防控工作的通知》,要求各级文明单位和全市广大干部职工要积极弘扬文明新风,自觉践行“公勺公筷”“光盘行动”,排队“一米线”,打喷嚏掩口鼻、不随地吐痰等文明健康生活方式,持续推进移风易俗,带头落实“喜事不办或缓办、丧事简办、活动停办”的要求。

《通知》印发后,各县(区)积极响应、迅速行动,凤县新时代文明实践中心以文明实践动漫形象代言人“暖心哥彬彬”和“文明妹文文”为创作原型,通过简洁明了的标语和插图,向群众宣传健康理念、疫情防控知识,引导群众从自身做起、从身边做起,培育讲文明、讲卫生、讲科学的健康生活方式,扬正气、树新风。千阳县新时代文明实践中心文化志愿者、省级非遗项目剪纸传承人“以艺”抗疫,用手中的剪刀和一张张红纸,剪出“团结一致”“宝鸡加油”“抗疫必胜”等一幅幅寓意美好的抗疫佳作,传递社会正能量。渭滨、凤翔、岐山、扶风、眉县等县(区)新时代文明实践中心向全体市民、广大志愿者发出疫情防控倡议书。陈仓区印发疫情防控期间“喜事停办、丧事简办”的通知,号召大家认真践行、带头防护、

就近服务,争做新时代文明风尚的传播者、疫情防控的践行者、人民健康的守护者,努力为全市打赢疫情防控阻击战作出积极贡献。陇县温水镇严格落实“红事缓办、白事简办”要求,充分发挥辖区村级“一约四会”作用,通过组织文明实践志愿者入户宣传、驻户指导等方式,简办“白事”10多场次,既落实了疫情防控要求,又推动了移风易俗,弘扬了文明新风。

“一张照片、一段故事、一个视频……平凡的感动就在身边,快来推荐疫情防控中你身边的凡人善举吧!”3月13日,市委宣传部、市委文明办发出征集令,面向全市征集抗击疫情中的凡人善举,引导大家挖掘身边好人好事,寻找身边感人事迹,收集身边点滴感动,讲述凡人善举故事。征集令一经发出,广大市民踊跃投稿,市级新闻媒体大力宣传,全市各级新时代文明实践中心(所、站)积极响应,利用文明实践资源,广泛宣传凡人善举事迹,凝聚了万众一心共同抗疫的强大合力。

### 暖心志愿服务 温暖千家万户

疫情防控,志愿服务是最有力的保障和补充。本轮疫情发生以来,市委文明办面向全市发布志愿

者招募令,全市广大志愿者立即行动起来,积极报名,投入战“疫”,构建群防群治的严密防线。

市委文明办、金台区委文明办开设“疫情防控志愿者培训‘云’课堂”,全市志愿者“线上”学习,用专业知识守护基层防疫关口。培训后的志愿者被就近安排到小区、村组参与站岗执勤、扫码登记、防疫宣传等工作,有力弥补了基层工作力量的不足,进一步织密了基层防控网,筑牢了防控屏障,为打赢疫情防控阻击战贡献了文明实践志愿服务力量。

随着全市封控区、管控区的增多,各地新时代文明实践中心(所、站)创新思路,积极开展送菜、代购等文明实践志愿服务活动,有效保障了群众正常生活。

“为政府的快速反应点赞,为志愿者的辛勤付出点赞!”这是宝鸡高新区美墅小区2号楼业主梁先生和众多居民的共同心声。美墅小区封控后,宝鸡高新区职能部门立即制定保供预案,第一时间联系相关社区、超市、蔬菜供应点,于3月8日将首批730份生活物资送到了高新佳园2期和美墅小区。辖区新时代文明实践所(站)迅速组织疫情防控志愿者,联合物业工作人员,一户一户为群众送菜上门,

赢得了居民的一致好评。

岐山县蔡家坡镇火车站社区新时代文明实践站联合辖区小城大爱志愿者协会共同开展“送菜也是送爱心”文明实践志愿服务活动,为辖区另胡小区11户24名隔离人员免费配送价值1000多元的爱心蔬菜,鼓励隔离人员鼓足勇气、坚定信心,携手抗击疫情。

“您好,请出示健康码、行程卡、48小时内核酸检测报告。”“您好,近期疫情严重,请您佩戴好口罩,非必要不出村,不聚集、不扎堆。”“请大家戴好口罩,提前准备好核酸检测码,保持一米以上安全距离,耐心等待。”这是最近扶风、麟游、太白等地新时代文明实践所(站)疫情防控志愿者说得最多的话。在疫情防控的关键时刻,全市基层新时代文明实践所、站积极组织文明实践志愿者,当好疫情防控“宣传员”“守门员”“劝导员”,摸排登记信息、宣传防疫政策、开展集中消杀、组织核酸检测、劝导行人车辆,用实际行动筑起了疫情防控“红色防线”,有力保护了广大群众生命安全。

一次逆行,一种职责,一腔热忱,一份心意……无数双手握在一起,拳拳之心展现担当,殷殷之情付之于行,涓涓细流汇成大海,凝聚起抗击疫情的强大合力。待到疫情散去,让我们与春天共赴一场迟到的约会,继续书写属于宝鸡文明实践的华彩篇章。